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1. ОБЩИЕ ПОЛОЖЕНИЯ

Издание является междисциплинарным научно-техническим журналом, освещающим преимущественно фундаментальные исследования в различных отраслях технических наук в соответствии с заявленной рубрикацией. В журнале публикуются статьи проблемного и научно-практического характера, описывающие результаты крупных завершенных исследований, обладающие новизной и представляющие интерес для широкого круга читателей журнала. Принимаются статьи для опубликования основных результатов диссертаций на соискание ученой степени доктора и кандидата наук в соответствии с требованиями ВАК. Все поступающие в редакцию материалы проходят рецензирование. Малоинформативные материалы, в значительной мере повторяющие ранее опубликованные данные, к публикации не принимаются. Журнал публикуется на английском (предпочтительнее) и русском языках. Редакция оставляет за собой право производить сокращения или стилистические изменения текста, не затрагивающие содержательной стороны статьи, без согласования с автором(ами). Представляемые в редакцию рукописи не могут быть опубликованы ранее в других изданиях (издательствах) или одновременно направлены для опубликования в другие издания (издательства). 
В одном номере журнала автор имеет право публиковаться один раз, второй раз в соавторстве. Рекомендуемое количество авторов одной статьи – не более трех.

2. ПРЕДСТАВЛЕНИЕ СТАТЕЙ 
Представление статей для публикации в журнале СФУ и их рецензирование производится только через специализированный сайт: http://submissions.journal.sfu-kras.ru/. При этом рекомендуется использовать следующий шаблон:
A Simple Method for Determination of Switched Capacitor Bank in Power Distribution Systems
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Аннотация не менее 1/3 страницы без написания слова «Аннотация»
This paper proposes an efficient and novel technique for assessment of the direction of switched capacitor bank as well as estimating its distance from the monitoring location in real distribution systems. At first, the proposed ….
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Простой метод для определения включения групп конденсаторов в системах распределения энергии
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Эта статья предлагает эффективный и новый метод для оценки направления коммутируемых конденсаторных групп, а также оценки расстояния от места наблюдения в реальных системах распределения. Во-первых, предложенный способ … .
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Рекомендуется подзаголовками обозначать различные разделы статьи (Introduction, Research methodologies, Interpretation and discussion of research results, Summary and Conclusions … References)
3. РАСПОЛОЖЕНИЕ МАТЕРИАЛА В СТАТЬЕ 
К публикации принимаются научные статьи, которые имеют такие необходимые элементы: 

· постановка проблемы в общем виде и ее связь с важными научными или практическими задачами; 

· анализ последних исследований и публикаций, в которых начаты решения данной проблемы и на которые опирается автор; 

· выделение нерешенных прежде частей общей проблемы, которым посвящается обозначенная статья; 

· формулирование целей статьи (постановка задачи); 

· изложение основного материала исследования с полным обоснованием полученных научных результатов; 

· выводы из данного исследования и перспективы дальнейших изысканий в данном направлении.

В статье все аббревиатуры, в том числе названия организаций, институтов и предприятий, должны быть расшифрованы.
На первой странице в левом верхнем углу ставится индекс Универсальной десятичной классификации (руководства по УДК имеются в научных библиотеках). Название статьи дается заглавными буквами.
4. Оформление рукописей

Объем рукописи не должен превышать 30 стр. – для обзорных теоретических и дискуссионных статей и 15 стр. – для прочих материалов (включая таблицы, иллюстрации, список литературы), набранных в формате WinWord, все поля – по 20 мм. Шрифт основного текста Times New Roman. Размер шрифта основного текста 12 пт. Межстрочный интервал – полуторный. Отступ первой строки абзаца 1,25 см. Выравнивание текста ‑ по ширине. Автоматическая расстановка переносов ‑ выключена. Нумерация страниц не ведется. Формулы ‑ в редакторе формул MS Equation 3.0. Рисунки по тексту и в отдельном файле, подписи к рисункам прилагаются в отдельном файле. Ссылки на формулу (1) и т.д. Греческие буквы также необходимо набирать шрифтом Times New Roman, применять шрифт Symbol не рекомендуется. Строки текста в пределах абзаца не должны разделяться символом возврата каретки (клавиша Enter). 
Рисунки. Используется минимальное число рисунков с ограниченным количеством деталей. Все надписи на рисунке следует давать на английском языке. Рисунки должны быть высокого качества. Размер рисунка не должен превышать 150×200 мм и представлен в отдельных файлах формата TIFF, GIF, JPEG. При подготовке графических файлов полезны следующие рекомендации: 

а) для растровых рисунков использовать формат TIF с разрешением 600 dpi, 256 оттенков серого; 

б) векторные рисунки должны предоставляться в формате PDF; 

в) для фотографий использовать формат TIF не менее 300 dpi.  
Все иллюстрации, будь то графические рисунки, графики или фотографии, именуются «рисунками» (Fig. – с прописной (большой) буквы) с общей сквозной нумерацией соответственно цитированию их в основном тексте. Рисунки, таблицы, диаграммы и пр. включаются непосредственно в текст статьи.

При возможности рекомендуется готовить рисунки с применением компьютеров. Однотипные кривые должны быть выполнены в одинаковом масштабе на одном рисунке. Рекомендуется применение нескольких масштабных шкал для объединения различных кривых в один рисунок. Кривые на рисунках нумеруются арабскими цифрами, которые расшифровываются в подписях к рисункам. Приведение на рисунках структурных и других формул нежелательно. 

Спектрограммы, кинетические кривые и другие графики переносятся сканированием непосредственно авторского оригинала. Поэтому следует обращать особое внимание на качественное изображение линий, обозначение осей, выбор оптимального масштаба. Подобные материалы рекомендуется оформлять следующим образом: 

а) при изображении электронных спектров по нижней оси абсцисс откладываются длины волн (в нм) в возрастающем порядке слева направо; по верхней оси абсцисс могут быть даны, кроме того, волновые числа (в см–1). По оси ординат слева откладывается логарифм коэффициента молярной экстинкции, в случае необходимости – коэффициент молярной экстинкции. В тексте и таблицах положения экстремумов обозначаются λmax и λmin (в нм). 

б) при изображении инфракрасных спектров и спектров комбинационного рассеяния света по нижней оси абсцисс откладываются волновые числа (см–1, в нисходящем порядке слева направо) или частоты в соответствии со шкалой спектрометра; по верхней оси абсцисс могут быть даны длины волн (в мкм). По оси ординат слева дается пропускание (%) либо оптическая плотность (для ИК спектров) или интенсивность (для спектров КР). 

в) на спектрограммах ЯМР на оси абсцисс приводятся миллионные доли поля (м. д.); максимум сигнала растворителя или сигнал стандарта могут быть вне пределов рисунка. Рекомендуется приводить уменьшенные фотокопии экспериментальных спектров. При описании спектров указывается сокращенно: с – синглет, д – дублет, т – триплет, к – квартет, м – мультиплет. Химические сдвиги протонов приводятся в шкале δ, например: δ 5.24 м (2Н). Химические сдвиги ядер 13С, 31Р и др. приводятся в соответствии с рекомендациями ИЮПАК (сдвиг в слабое поле со знаком плюс, в сильное – со знаком минус), например: δC 115 м. д., δP –24 м. д. 

г) масс-спектры приводятся в виде числовых величин m/e и относительных интенсивностей ионного тока. 

д) данные рентгеноструктурного анализа представляются в виде рисунков и таблиц. Рекомендуется приводить лишь данные для части молекулы, представляющей интерес в связи с химическим исследованием. 

е) газожидкостные хроматограммы (ГЖХ) приводятся в исключительных случаях. Тонкослойные хроматограммы не приводятся. Для ГЖХ указывается марка прибора, детектор, условия съемки (температура, длина и диаметр колонки, стационарная фаза, твердый инертный носитель, содержание стационарной фазы в процентах от твердого носителя, газ-носитель). 

Убедительная просьба не использовать панель рисования MS Word для создания диаграмм, т.к. статьи редактируются и вид диаграмм, полученных таких способом, нарушается, что резко увеличивает трудоемкость редактирования. В статьи надо вставлять не сами диаграммы, полученные таким способом, а их скриншоты или изображения, созданные с помощью графических редакторов. Для создания диаграмм специально предназначена система MS Visio (редактор диаграмм и блок-схем). Наличие в статье диаграмм, созданных с помощью панели рисования MS Word может являться основанием для отклонения статьи. 

Формулы следует набирать крупно, свободно и четко. Нумерация формул должна быть сквозной по всей статье (не по разделам).

‑ Химические формулы, математические символы, сокращения (в том числе в индексах), единицы измерения набираются прямым шрифтом.

‑ Жирным шрифтом набираются только векторные величины (стрелка сверху не нужна).

‑ Греческие, готические и «рукописные» буквы должны легко распознаваться.

‑ Все остальные символы набираются курсивом.

Не забывайте указывать размерность величин и обозначения всех членов формул; исключить ошибки в написании символов, которые могут быть спутаны с похожими знаками из разных алфавитов. При первом упоминании нового специального термина следует привести его описание и значение.
Резюме. Оптимальный объем резюме – до 1/3 страницы. 

5. ФИЗИЧЕСКИЕ ВЕЛИЧИНЫ И ФОРМУЛЫ 
Во всей статье необходимо придерживаться единой системы условных обозначений и сокращений с первоначальным их объяснением. Размерность единиц дается в соответствии с Международной системой единиц СИ: г, кг; м, см, мкм (микрометр, микрон), нм (нанометр, миллимикрон), пм (пикометр), Å(ангстрем), с (секунда); мин, ч (час); Гц (герц), МГц (мегагерц); Э (эрстед), Гс (гаусс), В (вольт), эВ (электронвольт), А (ампер), Ом, Па (паскаль), МПа (мегапаскаль), гПа (гектапаскаль), Дж (джоуль), K (кельвин), °C (градус Цельсия). Для обозначения физических величин и индексов к ним рекомендуется латиница, русскоязычные обозначения не допускаются. Индексы и показатели степеней должны располагаться точно на требуемых местах. Должно быть, отчетливо видно различие между прописными и строчными буквами.
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